

韓庚與盧靖姍去年一同在《金雞獎頒獎典禮》頒獎。網絡截圖



韓庚當日細心扶着盧靖姍落樓梯。網絡截圖

愛苗去年開始萌芽？

韓庚生日 認戀盧靖姍

香港文匯報訊（記者 凡文）昨日是內地男星韓庚的34歲生日，他更趁生日之喜公開戀情，在微博寫上「我的女孩」認戀32歲、《戰狼2》女主角盧靖姍！

韓庚昨日下午突然在微博公開認愛，寫道：「你好，34歲。你好，我的女孩。」@盧靖姍 CelinaJade。盧靖姍隨後也跟着在微博發文回應，「你好，我的男孩。」@韓庚，二人突爆戀情讓網友們大感驚訝，瞬間就以「韓庚盧靖姍公開戀情」關鍵字登上微博熱門搜尋。有指這段姻緣由吳京撮合，對方亦有在微薄恭喜他倆，更稱呼他們做「我的男孩女孩」。至於與韓庚同生日的章子怡也祝賀道：「好事成雙」。



章子怡(左)賀韓庚「好事成雙」。資料圖片

事實上，韓庚與盧靖姍的愛苗似乎早從去年就開始萌芽，二人於去年9月中曾一起參加《第31屆金雞獎頒獎典禮》時，更一同擔任「最佳音樂獎」的頒獎人。落樓梯時，韓庚還細心扶着對方，極具紳士風範，事後盧靖姍特地發文感謝：「謝謝您扶我下樓梯！剛才沒機會說bye bye，很開心認識你！Good show！期待你唱的主題歌。」韓庚也跟着回應：「是我的榮幸！」

韓庚首度公開認愛

韓庚在2009年退出韓團Super Junior (SJ)，之後回到內地發展，也曾跟內地女星李小璐等人傳出緋聞，但最後都是不了了之，今次是他首度公開真命天女！至於盧靖姍是中美混血兒，父親是美國功夫演員 Roy

Horan，母親是香港人，她從小在香港土生土長，說得一口流利廣東話。盧靖姍在14歲時贏得歌唱比賽成為小室哲哉弟子，推出過兩張專輯。她亦曾到美國生活，但因不習慣回流返港，之後接演港產片及西片，當中包括大熱美劇《綠箭俠》第一至四季，2008年擔任吳京首部執導作品《狼牙》，去年再夥拍吳京演出《戰狼2》，《戰狼2》強勁的億萬票房令她名利雙收。韓庚一班舊隊友利特、始源、銀赫、東海及藝聲昨日下午率先由韓國飛赴香港，為今晚在亞博館舉行的SJ騷做準備。



吳京(右)被指是二人的紅娘。資料圖片

陳潔儀自爆去年離婚

香港文匯報訊 新加坡歌手陳潔儀近日接受傳媒訪問，自爆已和金融業男友 Han 離婚，兩人2012年完婚，愛情长跑13年才修成正果，豈料婚姻只維持5年便告終。陳潔儀坦言離婚消息隱瞞許久，只有幾位好友知道，就連家人也是離婚後才得知。問及婚姻僅維持5年原因，陳潔儀表示感情是兩人的事，難以透露；而去年就已離婚，選擇現在公佈，是因考量到情人節將至，一定會被問如何度



陳潔儀表示連家人也是離婚後才得知。資料圖片

今日澳門開騷

陳曉東完美晒「線」

香港文匯報訊 陳曉東今日假澳門金光綜藝館舉行「陳曉東 Planet XT 世界巡迴演唱會」首站，東東還邀請了多年的好友楊千嬅擔任嘉賓，兩人是否會合作一首《水瓶座》，令歌迷十分期待。

為了在舞台上呈現最好的狀態，東東2個月前就開始每日練習跳舞3至6小時。除此之外，他還每日堅持根據專業營養師制定的瘦身餐單進食，兩周成功減重6斤，肌肉線條變得更加完美，實現了「拿出荷爾蒙開個唱」的願望。東東表示，「最重要的是肌肉線條好看，不挨餓、不損害健康，是我的訴求。」



陳曉東展現完美手臂線條。資料圖片

被批今年嫁楊明機會大 莊思明：馬上跟他商量

香港文匯報訊（記者 李慶全）莊思明與妹妹莊思明、胡諾言（胡仔）、麥長青（麥包）、麥玲玲及李丞責等昨日出席《新春開運王》團年飯，玲玲師傅有替思敏及思明批命，點明思明跟楊明今年結婚機會很大，並指楊明的命格必須娶妻，婚後會催旺事業和財運，相反思明婚後會對事業有所影響，不過她命中註定是不用捱的，所以玲玲師傅也勸她早日嫁人。思明即笑說：「睇錢份上，我馬上跟他商量一下，其實之前都一起傾談過，只是未落實日子，我們都是朝結婚方向發展的！」

胡諾言因團發高燒

玲玲師傅也直指思敏桃花勁旺追求者眾，只是她愛諸多揀擇，不過她最好是嫁外國人。思敏則表示不喜歡老外只愛華人，也慶

幸自己是馬來西亞人，如果嫁香港人亦算是異地婚姻。胡諾言有見最近流感肆虐，早已全家去打流感針，因他家有老婆、3個小朋友和老人家，所以不敢怠慢全部去打防疫針。對於謝安琪談流感的對話被公開，胡仔坦言都有留意：「我會尊重每個人的意見，因為父母一定是為小朋友着想，不會點條黑路給仔女，所以會諒解，不過我個人亦相信香港政府的醫療制度。」胡仔指兒子前日發高燒達41度，都打算送他往醫院，幸好服藥後漸退燒，也免得浪費醫院資源，老婆昨亦帶兒子去接受流感測試，萬幸是呈陰性反應，他都希望身為家長們的不要掉以輕心，要照顧好家中的小朋友。

至於麥包因太忙也不清楚女兒追求者眾，只是她愛諸多揀擇，不過她最好是嫁外國人。思敏則表示不喜歡老外只愛華人，也慶



莊思明 莊思敏



字華特別拍短片鳴謝各方好友。



Sammi(借阿Bob)等人大放笑彈。

楊千嬅以交通警Look上陣。

《棟篤特工》碌盡人情卡

黃子華8分鐘鳴謝28紅星

香港文匯報訊（記者 植植）由黃子華與余詠曼主演的賀歲笑片《棟篤特工》，將於本月15日上映，片中子華當然發揮其抵死幽默風格，阿余亦有不一樣的「樣衰」演繹，但除了兩位男女主角及主要演員C君、蘇麗珊等，仗義客串的紅星更是超級多兼驚喜，當中有影帝、影后、天后、視后等人氣演員，最難得是每位出場都夠特別又sharp醒！

自稱「票房毒藥」的子華獲眾多巨星朋友友情客串，實在無言感激，所以子華特別自拍了一條接近8分鐘的鳴謝系列短片，逐一答謝28位巨星、紅星的幫忙，名單包括鄭秀文（Sammi）、楊千嬅、許冠文、譚詠麟、張智霖、蔡少芬、鄭丹瑞、鄭中基、吳君如、草蜢、王敏德、鄧兆尊、張繼聰、張達明、苑瓊丹、盧海鵬、許紹雄、林雪、羅蘭、鄭欣宜、林子善、張國強、詹瑞文、湯鎮業、盧惠光、白只等。

住問，你做咩嚟幫我哋嘅？我好記得佢話，因為好玩囉，即係有啲咁嘅嘅，呢個世界？十分感謝呢個世界仲有啲咁鍾意玩嘅嘅，唔該嘞，千嬅。」



hmv數碼中國現送出《棟篤特工》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請前下文匯報印花註明「《棟篤特工》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓一《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

（印花）



胡琳在意外後講述情況。

胡琳冰島拍MV 遇交通意外

香港文匯報訊 胡琳最近到冰島拍攝MV，可是在當地遇上交通意外，幸有驚無險。胡琳昨日透露當時完成拍攝回程，但突然颶起大風，雪粉從山上向着車飄過來，她說：「事發前大家還興高采烈拍片影雪，突然部車就在路面Z型行駛，好急地打吃幾個圈，之後跌在路邊，我當時其實都唔識驚，因為完全唔知發生咩事。」她指意外發生時，個腦一片空白，只是大力拉着攝影師件衫，幸好大家只是受驚，沒有受傷。



胡琳最近到冰島拍攝MV。